KOMENDA GLOWNA POLICJI
BIURO FINANSOW
WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH i FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZF. @ﬁ/{g 16 Warszawa, dn,/’i(/j 09.20167r.

Do Wykonawcow

uczestniczacych w pestgpowaniu

dot. postepowania pn. Zakup ustugi modernizacji LIMS, nr sprawy 184/BLil/16/RE.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje SIWZ u w §5 na: Termin koncowy realizacji
zamowienia: 90 dni od dnia zavwarcia umowy

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang terminu wykonania zaméwienia, jednoczesnie podtrzymuje
zapisy SIWZ,

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie ze Slownika zapisu powyzej 60 sekund w definicji
Awaria krytycznej? [SLOWNIK]

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie proponowanego zapisu dot. 60 sekund w definicji Awaria

krytyczna, jednoczesnie podtrzymuje zapisy STWZ.,

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg aby w odniesieniu do definicji Awarii krytycznej oraz Awarii zwyklej
sprecyzowa¢, ze odnosza sig one jedynie do awarii spowodowanych wada zrealizowanej w ramach
przedmiofu Umowy modyfikacji. [SEOWNIK]

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4
Czy do prawidlowej realizacji Umowy Zamawiajacy bedzie potrzebowal uzyskaé certyfikat

bezpieczenistwa wmozliwiajacy dostep do informacji objetych klauzula tajne lub poufne? [§3 ust. 6]

Odpowiedz:



Zamavwiajacy informuje, ze wymaga od Wykonawey, aby osoby realizujace umowe spetnialy wymagania

okredlone w § 9 umowy.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na skrécenie okresu gwarancji do 3 miesigcy od podpisania Protokohu
odbioru Przedmiotu umowy? Taki czas jest powszechnie stosowanly w umowach na modernizacje na
rynku wdrozen systeméw informatycznych w Polsce i zapewnia rowne traktowanie Zamawiajacego
i Wykonawecy. [§1 ust. 3 pkt. 4)]

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na skrdcenic okresu ewarancii i podirzymuie zapisy SIWZ.
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Pytanie nr 6
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie wysokodci kar umownych i wprowadzenie zapisdw w § 7
Umowy:

a, 5% wartosci brutto Przedmioiu wmowy praypadku odstapienia przez Zamawiajqcego
lub Wykonawee od Umowy v calosci Iub czesei z powodu okolicznosci, za kidre
odpowiedzialno$é spoczywa wylgqeznie na Wykonawcy,

b. 1% wartosci brutto Przednmiotn umowy z ivtulu niewykonania Iub  nienalezytego
Wykonania Przedmiotu Umowy z powodu okolicznosci, za ktére odpowiedzialnosé
spoczywa wylqeznie na Wykonawey,

. 500 zl za kazdy rozpoczety dzien roboczy opésnieniaw wykonaniu Przedmiotu umowy,

d. 50 zi w przypadku przekroczenia wymaganego czasu usuniecia Awarii Zwyklej,
za kazdy rozpoczety dzieri opéinieniaw godzinach pracy Zamawiajqeego,

e. 100,00 zt z tytulu przekroczenia wymaganego czasu uswwania Awarii Krvtycznej,

za kazdy rozpoczely dzier opéinienia w godzinach pracy Zamawigiqeego,

Wskazane przez Zamawiajacego kary sq razqeo wysokie i znacznie przekraczaja przyjete na rynku
systemow laboratoryjnych wysokosci kar. [§7]

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtizymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie Hmitu odpowiedzialnosci Wykonawey do 30%
wartosci brutto przedmiotu umowy i dopisanie nastgpujacego ustepuw § 7:

» Catkowita odpowiedzialnosé Wykonawey z tytulu kar umownych wynikajaca z § 7 Umowy nie

przekvoczy lqeznie 30% wartosci brutto przedmiotu umowy”’? [§7]



Taki limit jest powszechnie stosowany w umowach na rynku wdrozeit systemoéw informatycznych
w Polsce i zapewnia réwne traktowanie Zamawiajacego i Wykonawey.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wykreslenie pkt. 1) w ust. 1 w § 10 Umowy, czyli wysiqpienie
ostatief zntiany okelicznosci powodijace), ze wykonanie Umowy nie lezy w interesie publicziym, czego
nie mozna bylo przewidzie¢ w chwili zawarcia Umowy. Zamawiajqcy moze odstqpié od Umowy
w ferminie 30 dni od powziecia wiadomosci o tych okolicznosciach. [ §10 ust. 1 pkt. 1]

Interes publiczny jest pojeciem nieostrym a konsekvencje odstapienia od Umowy dla Wykonawey niesie
za sobg bardzo duze ryzyko ekonomiczne.

Odpowiedz;

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiang pkt. 2) w ust. 1 w § 10 Umowy poprzez zastgpienie stowa
opbznienie slowem zwloka, tak aby brzmienie tego postanowienia brzmialo nastepujaco; zwioka
w Wykonaniu Przedmiotu wmowy trwajgcego diuzej niz 10 dni roboczych, bez wyznaczania stronie
dodatkowego terminu na wykonanie. Oswiadczenie o odstapieniu, o ktorym mowa w zdaniu poprzednim,
wino by¢ zlozone przez Zamawiajqeego w terminie do 30 dni roboczych od dnia w ktcrym uplyngt 10
dniowy termin opdinienia w stosunku do terminu wskazanego § 4 ust. 1. [ §10 ust. 1 pkt. 2]

W odniesieniu do mozliwodei odstapienia od umowy, ktére niesie dla Wykonawey bardzo duze skutki
ekonomiczne, opdznienic powinno byé kwalifikowane tj. mieé postaé zawinionej zwloki,

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg o wykrelenie ze wzoru gwarancji w pkt 7 podpunktdw:
1) .z chnvilq wypelnienia przez Zobowiqzanego zobowigzamia bedgcego przedmioten
gwarancji,”
2) ..przez zwolniente Zobowiqzanego przez Beneficjenta gwarancji £ zobowiqzania
bedqcego przedmiotem gwarancji,”
Powyzsze warunki nie moga zosta¢ zweryfikowane przez Bank, wigc prosimy o ich usunigcie z zapisdw
WZOrn gwarancji.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ,



Pytanie nr 11

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby prace objete oferta zostalyby wiaczone w zakres merytoryczny
Umowy serwisu pogwarancyjnego dla aplikacji i bazy danych Systemu LIMS $wiadczonej przez firmeg
Selvita? W konsekwencji Oferent dolgczyiby oéwiadezenie Selvity, w ktorej prace objgte oferta zostatyby
wigczone w zakres merytorycznym jakim objeta jest umowa serwisu pogwarancyjnego dla aplikacji i bazy
danych Systemu LIMS?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze rozwigzanie.

Powyisze odpowiedzi na pytania stanowia integralng cz¢é¢ SIWZ i od momentu ich opublikowania

na stronie internetowej Zamawiajacego sg wigzace dla wszystkich Wykonaweéw.
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